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Διεθνής προβολή  
Κρητικών κρασιών 

Με θετικά συμπεράσματα και γεμάτες 
γνώσεις και συμφωνίες στις αποσκευές 
επέστρεψε η αποστολή της Περιφέρειας 

Κρήτης από την έκθεση «London Fair 2022» που 
πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο. Πρόκειται για μια 
έκθεση θεσμό που λειτουργεί με επιτυχία 40 χρόνια 
και αποτελεί μοναδικό γεγονός στην διεθνή προώ-
θηση μεγάλων ποσοτήτων κρασιού σε χονδρεμπό-
ρους, διανομείς, μεγάλους εμπόρους, προμηθευτές 
και μεγάλα super markets. Είναι μάλιστα χαρακτη-
ριστικό, ότι οι μεγαλύτερες ποσότητες κρασιού από 
την Αυστραλία και τον Καναδά, διακινούνται μέσω 
εταιρειών που έχουν έδρα τους κυρίως τη Μεγάλη 
Βρετανία! 

Η Περιφέρεια Κρήτης με το καλαίσθητο περίπτε-
ρό της ήταν πόλος έλξης καθώς οι συμμετέχοντες 
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν πολύ αξιόλογους 
παραγωγούς από τις παγκόσμιες οινικές περιοχές 
που συμμετείχαν στην έκθεση, να ενημερωθούν 
για τις σύγχρονες τάσεις οινοποιίας και να παρου-
σιάσουν τα εξαιρετικής ποιότητας Κρητικά κρασιά 
τους, σε ένα πολυσυλλεκτικό εμπορικό δίκτυο που 
διαμορφώνει τάσεις και προωθεί γεωγραφικές πε-
ριοχές και σήματα σε όλο τον πλανήτη!

Επικεφαλής της αποστολής της Περιφέρειας 
Κρήτης με την συμμετοχή του δικτύου οινοποιών, 
ήταν η Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης πρωτογενή 
τομέα Ειρήνη Χουδετσανάκη - Γιακουμάκη, ενώ τα 
έμπειρα στελέχη της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης  
Μαρία Γιαμπαζολιά και Κατερίνα Ξυδάκη στήρι-
ξαν τη διαδικασία ενημέρωσης και προβολής των 
κρητικών κρασιών. Στον εκθεσιακό χώρο που είχε 
αναπτύξει η Περιφέρεια Κρήτης λειτούργησε VIP 
Premium Master Class, για την προβολή των Κρη-
τικών  κρασιών και Wine Bar, για τους εκατο-ντάδες 
στοχευμένους επισκέπτες - διανομείς κρασιού, οι 
οποίοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τα Κρη-
τικά κρασιά και να ενημερωθούν για τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά τους από το εξειδικευμένο προσω-
πικό, αλλά και από τους ίδιους τους οινοποιούς, οι 

οποίοι είχαν παράλληλα την ευκαιρία να συνάψουν 
σημαντικές εμπορικές συνεργασίες/συμφωνίες.  

Η  Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή Τομέα κα 
Ειρήνη Χουδετσανάκη - Γιακουμάκη δήλωσε:

«Στόχος της συμμετοχής μας ήταν η ανάδειξη 
της μοναδικότητας των τοπικών μας ποικιλιών και 
η εξαιρετική ποιότητα των κρασιών της Κρήτης σε 
ένα ευρύ εμπορικό δίκτυο, αλλά και σε ένα εξαιρετι-
κά εκπαιδευμένο καταναλωτικό κοινό.

Είχαμε την ευκαιρία για μια ακόμη φορά, να 
προωθήσουμε τα Κρητικά κρασιά σε νέες, πολύ 
ενδιαφέρουσες από άποψη εξαγωγικών δραστη-
ριοτήτων αγορών του εξωτερικού, να αυξήσουμε 
την αναγνωρισιμότητά τους και να διευρύνουμε την 
εμπορική δραστηριότητα των Κρητικών οινικών 
επιχειρήσεων.

Σε συνέχεια της εποικοδομητική συνεργασίας 
που έχουμε αναπτύξει με το Δίκτυο Οινοποιών 
Κρήτης και τους Παραγωγούς μας, επιδιώκουμε 
την ενίσχυση της ανοδικής πορείας του Κρητικού 
Κρασιού στις αγορές (εγχώριες και διεθνείς) με στό-
χο να καταστήσουμε την Κρήτη τουριστικό προορι-
σμό και στον Τομέα της Οινοποιίας».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
δικτύου οινοποιών Νικος Μηλιαράκης αναφέρθη-
κε στην επιτυχή διεθνή προβολή των Κρητικών 
κρασιών στην κορυφαία έκθεση, ευχαριστώντας 
παράλληλα την Περιφέρεια Κρήτης για την συνερ-
γασία και στήριξή της. Συγκεκριμένα ο Πρόεδρος 
δήλωσε: «Η παρουσία μας στην London Wine fair, 
είναι ακόμα μία προσπάθεια για την προώθηση 
του Κρητικού Αμπελώνα στην αγορά του Ηνωμέ-
νου Βασιλείου. Για δεύτερη φορά στην Διεθνή αυτή 
έκθεση, συνεχώς χτίζουμε έδαφος ώστε οι επαγ-
γελματίες του χώρου να γνωρίσουν το κρητικό 
κρασί και τους ανθρώπους του. Ευχαριστούμε την 
Περιφέρεια Κρήτης που βρίσκεται στο πλευρό των 
οινοποιών της Κρήτης, ενισχύοντας τις δράσεις μας 
στο εξωτερικό.»
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Οινοποιία




